



【我的奥运】

好玩镭战营开营,欢迎神枪手加入好玩战队

# 周日,与奥运枪手比比枪法

编者按:伦敦奥运会即将开幕,对于很多人来说,奥运会有些遥远,我们只可远观。但运动无国界,三湘华声将在伦敦奥运会期间推出包括幸福向前冲、镭战、减肥营、拍客等“好玩俱乐部·我的奥运”系列活动,欢迎广大读者报名参加我们的活动,在这里同样可以更高更快更强。



北京时间7月27日,伦敦奥运会将拉开序幕。中国队的首金很可能在28日产生,而中国夺首金的项目很可能就是女子10米气步枪。中国代表团的神枪手有机会在奥运会舞台表演,好玩俱乐部也将给长沙神枪手们一个表演的舞台——7月29日上午,好玩俱乐部镭战营将开营,即日起将招募8名神枪手组成三湘好玩战队,免费参加29日的精毅营镭战营。

式中回答以下问题:请填写奥运会3种射击项目。如果你还能说出自己的射击故事,如军训时打靶的成绩和英姿,那么你入选的机会将更大。我们将根据实际情况挑选最终的队员。  
好玩镭战营组建后,将与三湘华声战队、指南针战队以及御峰战队同场竞技。比赛将采取三局两胜制。四队抽签确定半决赛对手,半决赛负者争夺第三名,胜者争夺冠军。冠军至第四名将分别获得500元、300元、200元和100元镭战消费卡。  
■记者 刘涛 实习生 李佳慧



### 小贴士

活动时间:7月29日9:30集合。  
活动地点:韶山南路红星国际会展中心4楼(北门上),公交站名为高升村南,乘7路、17路、102路等公交车可到。  
注意事项:①女士请不要穿

高跟鞋;②领队有挑选队员的权力。  
参与方式:登录<http://haowan.voc.com.cn>,点击相关主题帖报名参与,留下姓名、电话和答案;也可加三湘好玩俱乐部QQ群146924495或精毅营QQ群190795310咨询。



### 奥运拍客

奥运在靠近,拍客在行动

从前的从前,有这样一种神奇的人,他们喜欢拍照,拍自己,拍风景,拍别人,拍黄瓜……各种拍,我们叫他拍客。  
从前,还有一个神奇比赛,有人在这比技巧,有人在这比力气,有人在这拿金牌,有人在这打酱油……我们叫它奥运会。

现在,地球上出现了一个神奇的活动,我们叫它“好玩俱乐部·奥运拍客”。  
亲,不能去伦敦,不能亲眼目睹泰晤士河,羡慕吗?嫉妒吗?恨吗?别急,其实打开家里的碗橱,不也堆满了“奥运碗”么?走近涨水的湘江,是不是也有点泰晤士河的神韵?其实,奥运风景到处都是,用手机、用相机或者各种什么机,拍下来!告诉我们!

光看奥运赛事不够过瘾?没关系,自编自导自演一部奥运短片也不是什么难事。什么高富帅,什么白富美,什么男屌丝女屌丝。这里零门槛,只要你有奥运故事,只要你有表演热情,用DV拍下来,你就是全民奥运下的大明星!

奥运期间,“好玩俱乐部·奥运拍客”将强势启动,拍下你身边的奥运风景或者自导奥运短片,根据微博热议和你的创意,我们将选出读者送出电影票等大礼,亲们,现在就准备起来,敬请关注即将公布的投稿方式。

■记者 黄煌 实习生 田依灵 周周

- ①军装,机枪,镭战营点燃你的激情。
- ②战地也有风情。
- ③拔枪对决,快意恩仇。



### 名词解释

镭战是真人CS行业中最早的品牌之一,提供集娱乐和培训于一身的激光军事体育运动。

镭战使用改装的激光仿真枪与感应系统,全套设备源于美国陆军迈尔斯(MILES)交战训练系统之技术精华,属于世界公认最逼真的模仿野战场景的系统。参与者身穿迷彩服,手持模拟枪在丛林、废墟与壕沟间穿梭奋战,好比一场真实的战斗给人带来无比的刺激与成就感。

### 幸福向前冲

## 除了电视看奥运,还可动一动来,骑着单车向前冲



骑车挑战,惊险又刺激。

奥运会来了,除了宅在家里看直播,您还想在这个属于运动的时段动起来?机会来了,湖南经视推出了全国首档大型户外单车冲关节目《幸福向前冲》,三湘好玩俱乐部将在奥运期间组队挑战,让您不仅酣畅淋漓地出汗,还能让您最大限度亲近水。想加入?敬请关注我们接下来的招募报道!

《幸福向前冲》是一档充满了创意和惊喜的大众户外运动节目,从即日起至9月23日,每周六、日13时在湖南经视直播。目前已有上千挑战者报名,而每期节目仅能安排50名左右选手进行挑战。

据工作人员介绍,整场挑战共设六关,在现场搭建的创意赛道上,选手们可借助

房车、渔船等造型的车子冲斜坡、过窄道和崎岖道等。当然,在通关过程中一旦落水便失败,顺利通过六关并没有落水者才算挑战成功。每期节目,通关者中用时最短者为当场冠军,并根据设计评选出最具创意奖。

为了增加比赛乐趣,我们鼓励您对自己的爱车进行改造包装,还可携带有趣的道具全力配合一冲到底。作为一个单车大国,可能大家平日对单车并不陌生,不过,一辆普通的单车,经过精心改造即可变得颜色鲜艳外形夸张,骑上这么一辆拉风的“潮车”在搭建在湖面上的彩色障碍赛道上驰骋,想必是一次令人难忘的特别经历。

■记者 袁欣 实习生 赵小娟